

# ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. Куйбышев

13 АВГ. 1947

## Гастроли Сызранского драмтеатра

СЕРГИЕВСК. (По телефону от соб. корр.) В клубе курорта Сергиевские минеральные воды закончились гастроли Сызранского драматического театра. В репертуаре его были «Платон Кречет» Корнейчука, «Лев Гурыч Синичкин» Ленского, «Старые друзья» Малюгина, «Женитьба Белугина» Островского. Особым успехом у зрителей пользовался спектакль «Русский вопрос» К. Симонова.

— За время гастрольной поездки в течение месяца, — сообщил художественный руководитель театра М. Л. Лабунский, — наш театр дал около 40 спектаклей, обслужив 12 тысяч зрителей. Кроме Сергиевска, мы побывали на нефтепромыслах треста Ставропольнефть. Спектакли принесли коллективу большое удовлетворение. Одновременно в условиях переездов мы репетировали пьесы «Собака на сене» Лопе де Вега и «Встреча с юностью» Арбузова. Сейчас коллектив выезжает в Сызранский район для обслуживания колхозников, занятых на уборке хлеба.

Г. ТРЕТЬЯКОВ.

## МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

от \* 5 АВГ. 1947

Сызрань,

Куйбышевская область

Газета № . . . . .

## Новые постановки Сызранского драмтеатра

Коллектив Сызранского драматического театра, по возвращении с гастролей, возобновит свою работу в саду имени Луначарского.

Театр покажет две своих новых премьеры «Собака на сене» Лопе де Вега и «Встреча с юностью» Арбузова.